XIV. érettségi feladatsor

531
1. Az 999 szam tizedes tort alakjaban mi a tizedes vesszé utani 2006. szémjegy?

2. Oldja meg a kovetkezs egyenleteket a valos szamok halmazan!
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3. Az egyjegyi pozitiv egész szamok koziil kivalasztunk véletlenszertien négyet, egy szamot tobbszor is valaszthatunk.

Mennyi annak a valdszintisége, hogy a kivalasztott szamok szorzata prim? 6200
4. Oldja meg az aldbbi egyenl6tlenséget a valés szamok halmazén!
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5. Szamitogépiink az internetrdl jo kapcesolat esetén 128 megabajt adatot t6lt le masodpercenként. Egyik este sajnos a ha-
lozat talterheltsége miatt a letoltés sebessége masodpercrsl méasodpercre csdkkent. Elkezdtiink letolteni egy programot,
melynek mérete 254 megabajt. A letoltés els6 masodpercében maximaélis sebességgel érkeztek az adatok, a masodik mé-

sodpercben felére csokkent a letoltott adat mennyisége, majd minden egyes méasodpercben megfelelez6dott (a megelézs
masodperchez képest) ez az érték.

a) Mennyi id§ alatt toltédik le a program?

b) Hany méasodperc mulva megy a letoltési sebesség a kritikus masodpercenkénti 100 kilobajt ala?
(1 megabajt = 1024 kilobajt)
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6. Rita fel akarja hivni baratngjét, Bettit, de sajnos elfelejtette a telefonszamat. Arra emlékszik, hogy az elsé két szam-
jegybdl alkotott kétjegyd szam és a 3., 4., 5. jegybdl alkotott haromjegytd szam egyarant kobszam (egy egész szam
kobe) volt, s6t az utobbi haromjegy( szam négyzetszam is egyben, mig az utolsé (6. jegy) primszam. Legfeljebb hany
probalkozas sziikséges ahhoz, hogy létrejojjon a telefonbeszélgetés?

7. Egy csomag magyar kartyabol (32 lap) kihizunk egymaés utan, visszatevés nélkil 5 lapot.

a) Mennyi a valoszintisége, hogy lesz koztiik z6ld? (A csomagban nyolc van.) 62820

b) Tegyiik fel, hogy a kihuzott lap mindegyike zold szind. Mennyi annak a valdszintsége, hogy a z6ld hetes is koztiik
van? (A nyolc z6ld kézott egy darab zold hetes van.)
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8. Egy szabalyos dobokockat feldobva, ha paros szamot dobunk, leirunk egy 0-t, ha paratlant, akkor pedig egy 1-est. 6
dobas utan kapunk egy csupa 0-bodl és 1-bdl allo 6 taga szamsort. Mennyi annak a valoszintisége, hogy ez a szamsor
tizes szamrendszerben egy 6-jegyt, 6-tal oszthatoé szamot jelol? 18600

9. Egy 20 méter hosszu szalaggal egy téglalap alaku teriiletet szeretnénk lekerekiteni egy 100 méter hosszu fal mentén (a
téglalap egyik oldala a fal).

a) Hogyan valasszuk meg a téglalap oldalait gy, hogy a teriilet a lehets legnagyobb legyen?
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b) Az elkeritett teriileten befestjiik a falat. A munkahoz két fest6t hivunk. Egyikiik azt allitja, hogy egyediil 4 6ra
alatt végezne a munkaval. Hany ora alatt végzett volna a méasik munkas egyediil a festéssel, ha ketten egyiitt
dolgozva 1,5 6ra alatt végeztek?

o10d g S9 eIQ g

10. Oldja meg az alabbi egyenlGtlenséget a valos szamok halmazan!

logy,_1 (4x+2) <0

1>2%>60

11. Egy szabalyos dobdkockaval haromszor dobunk egymaés utan, és a kapott eredményeket a dobasok sorrendjében egymas
mellé irjuk, igy egy haromjegyt szamot kapunk.

a) Hanyféle haromjegyd szamot kaphatunk? 912
b) Héany esetben lehet ez a haromjegyi szam paratlan? Q01
¢) Hény esetben lehet ez a haromjegyi szam néggyel oszthato? E
d) Héany esetben lehet ez a haromjegyt szam kilenccel oszthato? @
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